



Nr. 2814/21.02.2022

APROBAT,
PRIMAR,
Horatiu Dumitru RĂCUCIU

RAPORT ANUAL PRIVIND ACTIVITATEA DE SOLUȚIONARE A PETIȚIILOR

Dreptul de petiționare al cetățenilor este consacrat prin art. 47, alin 4 din Constituția României și de Ordonanța Guvernului nr. 27 / 2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor.

În conformitate cu actele normative citate și potrivit competenței legale, a fost emisă Dispoziția Primarului nr. 263/2019 privind desemnarea persoanei responsabile să îndeplinească atribuțiile specifice pentru activitatea de soluționare a petițiilor, care va primi petițiile, le va înregistra și se va îngriji de rezolvarea lor în termenul legal.

Persoana responsabilă s-a ocupat de primirea, evidențierea și rezolvarea petițiilor ce au fost adresate Primăriei Orașului Săliște, în termenul legal, urmărind soluționarea și redactarea în termenul legal a răspunsului; majoritatea răspunsurilor fiind întocmite în termenul legal, indiferent dacă soluția a fost favorabilă sau nefavorabilă.

Conform prevederilor art. 14 din O.G.nr. 27 / 2002 - " autoritățile și instituțiile publice vor analiza activitatea proprie de soluționare a petițiilor, pe baza raportului întocmit de compartimentul de specialitate".

În cursul **anului 2021** au fost înregistrate un număr de **124 petiții**.

Statistica acestora pe domenii de activitate fiind următoarea:

NR. CRT.	TIPUL PETIȚIEI (DOMENIUL)	NR. PETIȚII
1	Probleme edilitar gospodărești, managementul gunoaielor, asfaltare străzi, iluminat public	25
2	Probleme legate de asistența socială	-
3	Probleme privind amenajarea și întreținerea parcurilor și zonelor verzi	-

4	Probleme legate de parcări și ocuparea domeniului public	2
5	Solicitare ajutor financiar	-
6	Solicitări de informații diverse	30
7	Probleme legate de administrarea fondului locativ	1
8	Probleme privind evidența persoanelor	-
9	Recalcularea impozitului pe imobil / teren, impozite și taxe	-
10	Probleme privind disciplina în construcții: executarea unor lucrări de construcții fără forme legale; reclamații privind desfășurarea unor activități comerciale și creșterea animale în zone interzise.	19
11	Probleme privind circulația: semaforizare, sensuri unice	2
12	Probleme legate de câinii fără stăpân	6
13	Probleme legate de coordonarea asociațiilor de proprietari	-
14	Probleme adresate Comisiei Sociale	-
15	Petiții adresate greșit instituției	4
16	Probleme legate de canalizare, bransamente utilități	6
17	Probleme privind administrația cimitirului	-
18	Solicitări legate de transportul public în comun	-
19	Propuneri diverse, scrisori de felicitare, chestionare	29

Din punct de vedere al petiționarului, situația se prezintă astfel:

- a).- un număr de 51 petiții au fost formulate de cetățeni;
- b).- un număr de 39 petiții au fost primite/trimise prin Instituția Prefectului Sibiu și de la alte autorități ale administrației publice centrale și locale;
- c). - un număr de 33 petiții au fost înregistrate de la societăți comerciale sau asociații;
- d). - 108 petiții prin e-mail;
- e). - 0 petiții înregistrate prin portalul E-Administrație ;
- f). - 1 petiții au fost clasate/anomime sau fără date de identificare a petenților.

Majoritatea petițiilor au fost soluționate favorabil, respectându-se, de regulă, termenul de 30 zile prevăzut de lege.

**Responsabil cu soluționarea
petițiilor,
Adriana Elise IUGA**